CONTROL DE TRANSMISION DE DATOS
21 de Mayo de 1997

NOTAS IMPORTANTES:

1.- No se respondera ninguna pregunta acerca del enunciado o su interpretacion. El alumno
responderd segln su criterio, especificando en sus respuestas las hipétesis que realice.

2.-  Sevaloraralajustificacion y discusion de los resultados.

3.-  Losproblemas se entregaran por separado, poniendo el nombre en cada hoja y

4.-  Unerror conceptual grave puede anular todo €l problema.

NOTA.-
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Problema 1 (50%)
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gue, como se observa, nos es mas que la suma de dos pulsos sinc decalados un tiempo de

simbolo (T).
Se pide:
a) Latransformada de Fourier de larespuestaimpulsiona de disefio. (1 punto)
b)  Comprobar que si se muestreaen losinstantest=kT (k1 Z) setiene que
4 3 . .
Ml =-Ja(n) +a a(a(n- i) +a(n+0)
i=1
y calcllense los valores de ¢ .(2 puntos)
c) Cadculeseladistorsion cuadréatico mediay lapotenciade1Sl. (1.5 puntos).
d) ¢Quésucedes se muestreaen losinstantest=kT+T/2 (k1 Z) (1.5 puntos)
€) En & caso del apartado d) ¢cuantos dBs disminuye lareacion SN en los
instantes de muestreo? ¢COmo puede evitarse dicha pérdida?(1.5 puntos)
f) Ventgas e inconvenientes de muestrear en t=kT 6 en t=kT+T/2. (1.5
puntos)
g) Este sistemarecibe varios nombres, entre ellos:
- Sstema de Respuesta Parcial.

- Sstema de Interferencia Controlada.
Justifiquense dichos nombres. (1 punto)



Problema 2 (50%)

Un sistema PAM (filtro adaptado y pulso normalizado) presenta la siguiente primera
columna de lamatriz de autocorrelacion Ry

884'13259
602250+
& 00253

Si los coeficientes éptimos del ecualizador son

c,=00608 ¢,=10921 ¢ =-0119

y la distancia entre dos puntos adyacentes cualesquiera de la constelacion es de 2, se
pide:

a) Larespuestaimpulsional global, tanto alaentradacomo alasalidadel
ecualizador. (2 puntos)

b)  ¢Cuantos puntos tiene la constelacion y cuanto vale la densidad espectral de
ruido en el canal? (2 puntos)

c) Ladistorsion cuadratico mediaalaentraday alasalidade ecuaizador. ¢En

dBs disminuye? (2 puntos)

d) Probabilidad de error sin el ecualizador y con ecualizador (supongase que la
ISl es asmilable aruido gaussiano) (2 puntos)

€)  ¢Qué conclusiones obtiene? (2 puntos)



